POUK-petek, 29.5.
MAT:
Rešitve:
[image: ]    [image: ]
NOVA SNOV:
Odpri DU na str.: 23 in v zvezek reši nalogo 5.
Besedilni nalogi prepiši in reši v zvezek!

1.Miha ima 57 znamk, Aleš jih ima 105, Jure pa 23.
Koliko znamk imajo vsi skupaj?

2. Kolesar je prvi dan prevozil 76km, drugi dan pa 23 km več. 
    Koliko km je prevozil v obeh dveh dneh skupaj?




ŠPO:
[image: C:\Users\Ana Hribar\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\FA406A54.tmp]

· GUMITVIST
· Zanj potrebujete le 2-3m elastike. Če partnerja nimate, uporabite dva stola in elastiko napnete okoli. Skakanje se lahko začne. V prilogi imate posneto igro DESETKA, GUMIGUMI ali klasični USA-SA. Mogoče pa poznate še kaj drugega. Sporočite. Lahko se tudi posnamete in mi pošljete posnetek.

· Badminton ali druge igre z loparji (tenis z balonom, namizni tenis, popi žogica)
[image: ]
· Balinčkanje ali prstomet 


Naloge izberi glede na vrem in možnosti, ki jih imaš. Čez vikend pa opravite še kakšen sprehod. Lahko je tudi z dežniki. Naj bo ZABAVNO.
[image: Bitmoji Image]

LUM
Danes boš pripravil risalni lit in črn flumaster.(lahko je tudi svinčnik, a se slabše vidi)

OPTIČNA ILUZIJA – ČRTNA UMETNOST

Danes boste ustvarjali 3D učinke z iluzijo globine, z uporabo črte (linije) in senčenja.

1. korak: Narišite valovito črto z ene strani papirja na drugo.
2. korak: Na valovito črto dodajte pike.
[image: ]

3. korak: Med pikami narišite ukrivljene črte. Pazite, da boste vedno začeli v eni piki in končali v drugi. To bo ustvarilo 3 D učinek. 

[image: ]

[image: ]
4. korak: Pobarvajte z barvicami, flomastri ali voščenkami. 
Senčenje: Ob robovih pritisni močneje, kot na sredini.
[image: ]

DRUGAČNA MOŽNOST USTVARJANJA:
Začnete lahko s piko na sredini in ustvarjate navzven.
[image: https://scontent.flju2-2.fna.fbcdn.net/v/t1.0-9/98043410_1789214847869210_5876829559575281664_n.jpg?_nc_cat=108&_nc_sid=8bfeb9&_nc_ohc=HVb6am2i-kMAX8rpb8q&_nc_ht=scontent.flju2-2.fna&oh=619a728631b0d7d17896ed077cf7be18&oe=5EE90A25]





Oglej si tudi posnetke na spodnjih povezavah. Izbereš  si lahko  dva od predlaganih motivov in ju ustvari.  Seveda je lahko le eden, vendar čez cel risalni list. Uporabiš lahko tudi barve.
Če pa si še bolj ustvarjalen-a  pa lahko enega izdelaš po lastni zamisli.

IZDELEK DO NEDELJE POŠLJI RAZREDNIČARKI!

https://www.pinterest.com/pin/550987335665819908/?nic_v1=1agj71TM1j78Ekc7Ql9%2Bbqv%2BQEZ6libuo9XU7YtaQoIcEAP%2FDA4RT9%2FnsbvwdmAmeJ

https://www.pinterest.com/pin/387661480428055383/?nic_v1=1aqA6Fp4692GBa4l2jUURu9e0Q%2BIwAfwTszMIRV%2F05vYMYV3rq9P0ixKxnEd8kVH45


http://sharevid.ru/index.php?s=azariahdrawingblog.birkinstock.ru&p=854061-6-very-easy-how-to-draw-3d-hole-for-kids-anamorphic-illusion-3d-trick-art-on-paper.html

https://www.pinterest.com/pin/620863498619723700/?nic_v1=1aKV2%2FDvoBU3Bzeh2i%2BKq8th3j4WI3BhRWIRZDvtVdXbDaVwWI%2BbjikfmRxTMCsqJG
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Se o radunskih operacijah

Spoznali smo Stevila, s katerimi Stejemo Poimenu] rezultate ratunskih operacij.
(naravna tevila) do milijona, in Stevilo 0.
Ratunske operacije: sestevanje, odtevanje,

v] [ZHINIo Z]eTK]

mnofenje in deljenje smo opravijali ustno 5
S K EINE
Liaf2 (L[t KIA
Lastnosti sestevanja
PrikaZimo na 3tevilski premici vsoto dveh naravnih Stevil.
Tege

S e e g G RS S

9 2 9+2=11

Pri sestevanju dobimo istirezultat, ce sestevanca med seboj zamenjamo.

[0 sestejustno, kot t je nailatie.

as+i0= A8 by 6+194= 400 ¢ 150+4500= 4050
1e17= 20 8+300= 0% 310+6790= 1100
21+852 M6 9+591= (00 820+8200= 4020

Zapisi Stevili v stolpec in sestej. Katero lastnost seStevanja bos uporabil? !

e Telog 5 oS v ereh ior b1 dejem como renultak
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